MS-252C/MS-252CL

KOSHIN

B % MS-252C-AAA-0 (045871106) / MS-252CL-AAA-0 (04587 1606)

*EREHE 1ACERALTVAERTY. AUBTRHYEEA
* RORMHiAG I ERR—EH 2 Y ORRE NEMIE TS

No. | #mIa—R m R & &%k =% B B fi& =z

1| 045846501 | MS-252 fRils7 (A993 1 1,750 N

2 | 045260703 | MS-252 i V7 A4k 1 3,850

3| 045261201 | MS-252 t*AkvAyh 1| sus 1,750 N

4| 045266501 | KV-ER 7" yy¢- 1| FCD 2,750

5| 045264701 | MS-252 7" yy¢=h'4h 1 400 N

6 | 045127601 | MS-400 £ AbViq-} 1 100 N

7| 045127702 | MS-400 t*AR/A 4N 1 100 N

8 | 045130101 | MS-400 B&/kF 5 FE 1| Sus 250 N

9 | 045265001 | MS-252 WK Fh5- 1| sus 300 N
10 | 045264901 | MS-252 B7kFAbyN - 1| sus 150 N
11| 045264802 | MS-252 #{l=Ih A 1| FKM 1,000 N
12 | 045133102 | MS-400 t"Abyo-I B 1| FKM 2,650 N
13| 045137401 | OVYy¥ 1| & 26 X ¢ 2FKM 150 N
14 | 045148402 | MS-400 #{I=Ih C 1| NBR 450 N
15 | 045268601 | ANEIUTEH I 1| M5 X 50 SUS 100 N
16 | 045269201 | NiEES 1| &5 SUS 100 N
17 | 045269101 | FEES 2| &5 SUS 100 N
18 | 045268901 | 3 fmthA+FIRfFEFN NG 3 | M5 X 16 SUS 100 N
19 | 045150701 | O Y% 1 | P5FR 100 N
20 | 045271101 | MS-252 7" yye=h 4} $vy7° 1| PVC 250 N
21| 045260805 | MS-252 t°Akv7-2 1 1,450
22 | 045266901 | MS-252 YU N {7 1| sus 3,600
23 | 889857022 | P22 OUyy 1 | P22FKM 100 N
24 | 045282801 | OYv¥ 1| P21 FKM(889857021 A ) 100 N
25 | 889857906 | OYy4 1| P255 FKM 100 N
26 | 045261101 | MS-252 N7 #l4 - 1 550 N
27 | 045265201 | MS-252 IR AN 7 $RE % 1| Sus 550 N
28 | 045265301 | MS-252 R AN 7 1| Sus 200 N
29 | 045265401 | MS-252 N7 27" Uy 1| sus 100 N
30 | 045260901 | MS-252 N 4N AAfk 1 800

OEMEZAREBRORTIIToTEY E A,

OEBRFERKEETIEPHYET. DRFMEICHERISENTEY A,

OFBIBEHEBPPYET.



MS-252C/MS-252CL

KOSHIN

B % MS-252C-AAA-0 (045871106) / MS-252CL-AAA-0 (04587 1606)

*EREHE 1ACERALTVAERTY. AUBTRHYEEA
* RORMHiAG I ERR—EH 2 Y ORRE NEMIE TS

No. | #mIa—R m R & &% ] & Bl fi& =z
31| 045261401 | MS-252 ST V) 15 1| sus 300 N
32| 045265502 | MS-252 EHFEEH 1| sus 350 N
33| 045271202 | MS-252 Sk $EE 1| sUs 650 N
34 | 045267302 | MS-252 FEHREERT V) 1| sus 100 N
35| 045261001 | MS-252 SEE/7 1 300
36 | 045268701 | AEINfFEK NI 1| M5 X 40 SUS 100 N
37 | 045283001 | OYy¥ 1 | S6NBR 100 N
38 | 045283101 | OY»¥ 1 | ST4NBR 100 N
39 | 827305005 | F<Efyh 8 | M5 SUS 100 N
40 | 889857901 | P10A O Y4’ 1 | P10AFKM 100 N
41| 045271001 | 3 gthA+FIfFEFN NG 4 | M5 X 25 SUS 100 N
42 | 045268801 | 3 StAANAIUTEH I 4 | M6 X 55 SUS 200 N
43 | 045842002 | MS-251C Bt iH#-253 20m 1| PVC ® 6 X 20m 5,800 | DP-141(4971770-102569)
44 | 045094902 | MS-250 45/3z97° V47 A 1| PVC 100 N
45 | 045095001 | MS-250 #5/3z97° N\ v/ B 1| PVC 100 N
46 | 045828002 | MS-251 MR A#-As3 (#EFTY) 1] PVC 2,900
47 | 045109401 | MS-250 B Af-AN vy 1 100 N
48 | 045180301 | MS-251 Abb=F=1)s ( Ay¥aft ) 1 1,600
49 | 045185902 | MS-251 ¥ 1k’ In'yp 1| sus 300 N
50 | 045270701 | MS-252 f7k#-2 1| 25m PVC 700
51| 045835704 | MS-251 y3-p/R' W3 MS-252C A 1| G1/4 54CM B IR HEERT 7,000 | DP-152(4971770-106154)
51| 045831502 | KV-251 04 /X' W93 MS-252CL 1| G1/4 87cm 2 IR #HefT 7,700
52 | 045204101 | MS-251 mE#Rry7" (0452140 338 ) 1 | C36010458315,8357 Ff 550 N
53 | 0452059071 | MS-251 F&#k (0452138 3£ ) 1] SUS @12 300 N
54 | 045204201 | MS-251 BEHRN v (0452142 38 ) 1 | NBR 0458315,8357 100 N
55| 045222201 | MS-251#2Y 4 Yy7" (/X MGRERRY ) 1] 2 550
56 | 045267201 | MS-250 UR#HT-AANIA 1 4,100
57 | 045267101 | MS-252 UR#HI-AE 1| PP 2,000
58 | 045844901 | MS-251 U=l - A" =Abyb 1 30,800
59 | 045846403 | MS-252 £-4-43 1 16,500

OEMEZAREBRORTIIToTEY E A,

OEBRFERKEETIEPHYET. DRFMEICHERISENTEY A,

OFBIBEHEBPPYET.



MS-252C/MS-252CL KOSHIN

* ERERIE 1 BICERLTVAEHTY., AUBTRSYEHEA

AK42Z MS-252C-AAA-0 (045871106) / MS-252CL-AAA-0 (04587 1606) % RS AR —EH 7 U OBEE NS TT

No. | #mIa—R m R & &%k RO - M B B fi& =z
045292901 | MS-252 A{yFhn - 1 200 | t-4-93NERG N
045292801 | MS-252 A{y¥ 1 550 | t-4-93NERGR N
045293001 | MS-252 7'b-f- (8A) 1 550 | E-4-93AERE N
045293101 | MS-252 N {nyb377° 1 200 | E-9-93MERER N
045293201 | MS-252 &ERa-M 1 750 | t-4-93NER G

100 | 045846604 | MS-252 #7743 1 10,600 | 42 f&<

101 | 045205301 | =AH1z4UNv49994- 1 | NBR 100 N

102 | 045847401 | MS-251 /X MAVER L 43 1 1,100

103 | 045203901 | O Y4’ 2 | ¢ 185X ¢ 063 100 N

104 | 045711701 | Yya-MA MAHBRF—EE 1 1,700 | MS-252C F

104 | 045711601 | Ov4 /A WA F—4&5 1 1,650 | MS-252CL F
045269901 | MS-252 KOSHIN 77"l 1 350 N
045270001 | MS-252C-AAA-O $84R57 I 1 250 N
045276201 | MS-252CL-AAA-O £&4R7A I 1 250 N
045270101 | MS-252C JAN 1-}F' A" 1 100 N
045277001 | MS-252CL JAN 1-}' 57"l 1 100 N
045270201 | MS-252 SW-7'b=h-57"} 1 100 N
045270301 | MS-252 SAEFAN I 1 100 N
045270401 | MS-252 E& XTI I 1 100 N
045270901 | MS-252C YR#H5-A POP 77" )k 1 750
045276901 | MS-252CL YX#k-A POP 37 Ik 1 750
045263401 | MS-252 FRE/7 RIBROIN 1 250 N
045263301 | MS-252 Ex&jt 1 650 N

OBMRALEBROBERToTEY Etto. DBEMEIFELEETSIDHYET. DRFMIBICHERBZEENTEYEtA. OXBIFBHESIPVET.



